

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّتَّخِذَ مِنْكُمْ مَّقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ فضل

پندرہ روزہ
ایک ہفتہ بائی رسالہ
فی پرچہ ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاۃ اللہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زاہد احمد صاحب ربوہ -
ربوہ ۹ جون بدقت آٹھ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعتِ افضلہ تہ
بہتر ہے۔

احبابِ جماعت حضور کی ثقافتے
کمال و عاقل اور دراز کی عمر کے لئے
خاص توجہ اور التزام سے دعائیں
جاری رکھیں۔

جلد ۱۵، ۱۰، احسان ہفتہ ۱۳، ۱۰ جون ۱۹۶۱ء، نمبر ۱۳۲

ایک اچھا ناظم بننے کے لئے خدا اور ملک سے وفاداری احساں فرض اور محنت ضروری

سرکاری افسریت سے مناسبتی تحقیق اور امور کشمیر کے وزیر جناب اختر حسین کا خطاب

لاہور ۹ جون - تعلیم، سائنسی تحقیق اور امور کشمیر کے وزیر جناب اختر حسین نے کہا کہ ایک اچھا ناظم بننے کے لئے خدا اور ملک سے وفاداری، احساسِ فخر اور محنت ضروری ہے۔ جناب اختر حسین کی صبح اچھی چیمبر لائبریری میں خطاب کو بہتر بنانے کے لئے کوششیں ہو رہی ہیں۔

یکم جولائی ۱۹۶۱ء سے ریلوے کے اگات بھٹ تیار کرنا فیصلہ

حکومت نے ریلوے پر جو سہولتیں لگایا ہے اس کے ساتھ قومی آمدنی میں شمول کی جائیگا۔

راولپنڈی ۹ جون - ایٹ سرکاری اعلان میں مرکزی حکومت نے ریلوے مالیات کو یکم جولائی ۱۹۶۱ء سے عام بجٹ سے الگ کرنے کا فیصلہ کیا ہے تاکہ ریلوے کو مناسب تجارتی بنیادوں پر چلایا جائے۔ اور حکومت نے ریلوے پر جو سہولتیں لگائی ہیں ان کے ساتھ قومی آمدنی میں شمول کی جائے گی۔ حکومت نے ریلوے پر جو سہولتیں لگائی ہیں ان کے ساتھ قومی آمدنی میں شمول کی جائیگا۔

کینیڈی کو ڈیگال کا خارج تحسین

پیر ۹ جون - صدر خزانہ وار نے ڈیگال سے نکل رات ایک بیان میں کہا کہ وہ صدر کینیڈی کی بھرتی اور شخصیت سے بے حد متاثر ہوئے ہیں۔ انہوں نے یہ بات کانیز کے ایک اجلاس میں کی۔ فرانسیسی وزیر خارجہ نے اس اجلاس میں گورنمنٹ سے متعلق کینیڈی کو ڈیگال ملاقات کے بارے میں ایک رپورٹ پیش کی تھی۔

عالمی پروڈیوسر تاج محمد خلیل، حکومت مغربی پاکستان نے سکرٹری جگہ ایات مسٹر اسے جی این قاضی اور سرکاری تنظیم و فن کے قومی ادارے کے ڈائریکٹر ڈول کے بورڈ کے ارکان بھی اس موقع پر موجود تھے۔ جناب اختر حسین نے انہوں کو تلقین کی کہ وہ عوام کی سہولت کو تمام باقوں پر ترجیح دیں۔ انہوں نے کہا کہ تمام قوانین اور قواعد و ضوابط کی ایک مقصد کے لئے وضع کئے گئے ہیں۔

ذریعہ سہولت سے تربیت حاصل کرنے والوں سے کہا کہ اپنے آپ میں جھگڑا جذبہ پیدا کر لیں۔ اور عوام کے ان کے سال کے آپس میں سہولت حاصل کریں۔ اس طرح آپ عوام کے مستقبل کو بچھڑائیں گے اور عوام کے قریب بھی ہو جائیں گے۔

ذریعہ تعلیم نے انہوں پر زور دیا کہ وہ عوام پر اعتماد کریں۔ انہوں نے کہا براعظم کی ایسے ماحول اور رضا کے لئے ناسا کا راجہ جی سے جس میں سچی ادارے اور سرکاری محکمے میں بھرتی ہو سکیں۔ لہذا انہوں نے کہا چاہیے کہ وہ عوام کے بہرہ بردار بنیں۔

ذریعہ سے معری ٹیلیویشن اور اخبار کا قارئین ۹ جون - پندرہ روزہ اخبار میں جو سہولتیں لگائی گئی ہیں ان کے متعلق ایک تقریب منعقد ہوئی۔ اس موقع پر سید احمد رضا نے اپنے ملک کے حالات و فہم پر دو سہولتیں احتجاج کی ہیں۔

بلخ ناچیر یا کرم لوی محبت شیر خدا شاد

آج شام ربوہ تشریف لارہے ہیں
ربوہ ۹ جون - محترم مولوی محمد شیر صاحب شاد بلخ ناچیر یا مغربی ازبکستان میں ال ایک فریڈیہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد آج صبح ۹ جون ربوہ چھوڑ کر بلخ شام چلے گئے۔ جناب ناچیر سے ربوہ واپس تشریف لارہے ہیں۔ انہوں نے اپنی طبیعت اور راز کی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

نہروں کی گزرگاہوں کی اصلاح کام

دس کروڑ روپے کے اخراجات
لاہور ۹ جون - صوبائی محکمہ انہوں نے کہا کہ گزرنے والی سڑکیوں کی اصلاح اور بہتر بنانے والی کام شروع ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ کام پانچ سال میں مکمل ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ یہ کام پانچ سال میں مکمل ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ یہ کام پانچ سال میں مکمل ہوگا۔

ربوہ کا ذریعہ سہولت

ربوہ ۹ جون - کل پندرہ روزہ سے زیادہ ذریعہ سہولت ۱۱۰ اور کم سے کم ۵۰۔

تبادلہ خیالات کا عظیم اصول

اہل علم حضرات اور وہی مدارس
 کا بھی یہ فائدہ ہے کہ طلبہ کو مناظرہ کرنا
 بھی بطور ایک خاص مضمون کے پڑھا جائے
 ہے۔ اونچی زبان میں اس کا نام الکلام رکھا
 گیا ہے۔ مناظرہ کرنے کا علم جس طریق سے
 پڑھا جاتا ہے اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ
 مسلمانوں میں مناظرہ بازی کی علت پڑتی
 ہے۔ خاص وہی سے کسی امر پر تبادلہ خیال
 کرنا اور بات ہے اور یہ بات بڑے بڑے
 ائمہ میں بھی متفق ہے کہ بعض مسائل کے سمجھنے
 کے لئے تبادلہ خیالات کو جانا چاہئے
 اور اگرچہ اس کی حیات میں بہت سے ایسے
 واقعات ملتے ہیں کہ اپنے اپنے خیالات کا
 اظہار کرنے کے لئے ایسی جگہ قائم کرتے
 ہیں جس میں اختلافی آراء پر بحث و مباحثہ ہوتا
 مگر بعد میں آہستہ آہستہ مناظرہ بازی ایک
 فن کی صورت اختیار کر گیا اور اس میں
 بہت سی قبائلی تہذیبیں پیدا ہوئیں۔ مناظرہ
 کرنے والے تحقیق حق کی بجائے اپنے ذہن
 کی تیرکی دکھانے لگے۔ اور اس طرح بجائے
 کسی نتیجہ پر پہنچنے کے مناظرہ اور بحث مباحثہ
 مزید ابھریں پیدا کرنے کا باعث بن گئے۔
 اسلام کا تاریخ میں خاص کو آخری نامہ
 یوں مناظرہ کا بہت رواج تھا۔ اور مختلف
 فرقے بڑے بڑے جوش و خروش سے بڑے
 بڑے پڑتال بنا کر مناظرے کرتے چلا آئے
 ہیں جو لوگ واقعی حق کی تلاش کے لئے جا
 کرتے تھے ان کے لئے تو جوہر جواز ہے لیکن
 بعض مناظرہ محض دعویٰ عیاشی کے لئے یا
 کرتے رہے ہیں۔ اس لئے بعض اہل حق کا نتیجہ
 بہت خطرناک نکلنا شروع ہوا۔ گزشتہ صدی
 میں یہ خیالی اس حد تک پہنچ گئی کہ زبانوں
 کی بجائے اکثر لاطینیوں کا استعمال کیا جانے
 لگا۔ تاہم تبادلہ خیال کا صحیح معیار بھی کھانا
 کیا حد تک قائم رہا ہے۔ ذیل میں ہم بیٹا
 حضرت سید موعود علیہ السلام کے ایک مناظرہ
 کا وہ قدر بیان کرتے ہیں جس سے معلوم
 ہوگا کہ آپ کس قدر سلیم الطبع و اتم
 اہل حق تھے۔ جنہذا۔
 "مناظرہ یا سید موعود علیہ السلام
 جو نام میں اہل حدیث فرقہ کی شدید مخالفت
 تھی جس مسجد کے نام کو پتہ نہ تھا کہ
 اس میں کس اہل حدیث (مذہب) ان کے

کسی وہابی نے نماز پڑھی ہے بعض اوقات
 اس کا فرض نہ تھا اور اتنا تھا یا جھلوا
 دین تھا۔ ان ایام میں مولوی محمد حسین صاحب
 بمالوی مولوی سید نذیر حسین صاحب
 دہلوی سے نئے نئے تحصیل علم کر کے واپس
 بلا آئے تھے۔ عوام مسلمانوں میں ان کے
 خلاف شدید جذبات پائے جاتے تھے حضرت
 اقدس جو کسی کام کے سلسلہ میں بمالہ تشریف
 لے کر تو ایک شخص اصرار کے ساتھ آپ کو
 تبادلہ خیالات کے لئے مولوی محمد حسین صاحب
 کے مکان پر لے گیا۔ وہاں ان کے والد صاحب
 بھی موجود تھے اور صاحبین کا ایک جھوم جھٹ
 سننے کے لئے بیٹا تھا۔ آپ مولوی صاحب
 موصوف کے سامنے بیٹھے اور مولوی صاحب
 سے پوچھا کہ آپ کا دعویٰ کیا ہے؟ مولوی
 صاحب نے کہا۔ میرا دعویٰ یہ ہے کہ قرآن
 مجید سب سے مقدم ہے۔ اس کے بعد اقوال رسول
 کا ذکر ہے اور میرے نزدیک کتاب اللہ
 اور حدیث رسول اللہ کے مقابل کسی انسان
 کی بات قابل حجت نہیں ہے۔ حضرت نے
 یہ سن کر بے ساختہ فرمایا کہ آپ کا یہ اعتقاد
 منقول اور ناقابل اعتراض ہے لہذا میں آپ
 کے ساتھ بحث کی ضرورت نہیں سمجھتا۔ حضور
 کا یہ فرمان تھا کہ لوگوں نے دوانہ وار پرشود
 مچا دیا کہ ہار گئے ہار گئے جو شخص آپ کو
 ساتھ لے گیا تھا وہ بھی سخت طیش سے بھر
 گیا اور کہنے لگا کہ آپ نے ہمیں ذلیل کر دیا
 کیا مگر آپ نے کوہِ دقار رہے ہوئے تھے
 اور آپ کو لوگوں کے شور و شکر کے مطلقاً پروا
 تھی۔ آپ نے چونکہ یہ ترک بحث خالصتہً
 اختیار کیا تھا۔ اس لئے رات کو اللہ تعالیٰ
 نے اس پر خاص اظہار خوشنودی کرتے ہوئے
 اہل حق فرمایا کہ
 "ہذا تیرے اس فعل سے
 راضی ہوا اور وہ تجھے بہت
 برکت دے گا یہاں تک کہ
 بادشاہ تیرے کپڑوں سے
 برکت ڈھونڈیں گے"۔
 اس کے بعد آپ کو عالم شرف میں وہ
 بادشاہ بھی دکھائے گئے جو پچھ سات سے
 کم نہ تھے۔ اور کھڑوں پر سناٹے جھنڈ
 علیہ السلام اپنی ایک عربی کتاب میں اس شرف
 کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

"میں نے ایک مرتبہ خواب میں
 مخصوص مومنوں اور عادل
 بادشاہوں کی ایک جماعت
 دیکھی تھی میں سے بعض اسی
 ملک (ہند) کے تھے اور بعض
 عرب کے، بعض فارس کے اور
 بعض شام کے، بعض روم کے
 اور بعض دوسرے بلاد کے تھے
 جن کو میں نہیں جانتا۔ اس کے
 بعد مجھے خدا تعالیٰ کی طرف سے
 بتایا گیا کہ یہ لوگ تیری تصدیق
 کریں گے اور تجھ پر ایمان لائیں
 گے اور تجھ پر دل دھکیں گے
 اور تیرے لئے دعائیں کریں گے
 اور میں تجھے بہت برکتیں دے گا
 یہاں تک کہ بادشاہ تیرے
 کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے"

یہ ایک نہایت اعلیٰ فوڈ ہے جو سیدنا
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمارے
 سامنے رکھا ہے۔ آپ نے بے شک بعد میں
 بعض علماء کے ساتھ اسی روح کے ساتھ
 تبادلہ خیالات کیا مگر جب آپ نے دیکھا
 کہ تحقیق حق کی بجائے بعض لوگ اس کو سمجھ
 نفاذ بنا جاتے ہیں تو آپ نے مناظرہ
 کرنے سے بالکل بھٹکی فرمائی اور اس کے
 بعد کبھی مناظرہ نہیں کیا۔ اگرچہ بعض لوگوں
 نے بعد میں مبارزہ طلبی کی اور آپ نے
 جب اعتراض کیا تو اس کو اپنی فتح کے طور پر
 اچھالنے کی کوشش کی۔

آپ سے ہم کو یہ سبق ملتا ہے کہ مناظرہ
 اولاً تو کیا ہی نہ جائے لیکن اگر چارہ ذرا
 تو تحقیق حق کے لئے کیا جائے اور ہار جیت
 کا خیال نہ رکھا جائے اگر مخالف کوئی صحیح
 بات کہے تو اس کو فوراً مان لیا جائے اور
 یہ نہ سوچا جائے کہ لوگ اس سے کیا اثر لیں گے
 حقیقت یہ ہے کہ آخر میں حق پسندی ہی
 کی فتح ہوتی ہے تاہم شیوں میں بھی ایسی
 سید روہیں ہوتی ہیں جو حق پسندی سے
 ضرور متاثر ہوتی ہیں۔ علاوہ ازیں ہمارا
 جماعت حق کی اشاعت کے لئے اللہ تعالیٰ
 کی طرف سے کھڑی ہوئی ہے اس لئے ہمارا
 فرض ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 کی تقلید میں ہم بھی تحقیق حق کا نوہ دینا کے
 اس سے پیش کریں :-

مولویوں اور پیروں پر شک

ایک تجربہ :-
 "لاذکا نہ در موصلا۔ لا ذکا نہ ذی
 ڈسٹرکٹ کونسل مولویوں اور
 پیروں پر شک لگانے کے لئے
 ایک تجویز پر غور کر رہی ہے

میونسپل کمیٹی لاڈکانہ کے وائس
 چیرمین نے ڈسٹرکٹ کونسل کے
 اجلاس میں ہونیویر آباد میں منعقد
 ہونے والا ایک قرارداد پیش کی
 جس میں کہا گیا ہے کہ تمام
 مولویوں اور پیروں پر شک
 لگایا جائے اب یہ تجویز مندرجہ
 اختاری کی منظوری کا منتظر ہے
 اس سے قبل ڈسٹرکٹ کونسل
 نے درج ذیل شکیں لگائے ہیں
 ڈاکٹروں اور ڈاکٹروں پر
 پچیس روپے سالانہ جماعوں
 اور اسٹام فردنوں پر پانچ
 روپے غیر سنہ یافتہ ڈاکٹروں
 پر پچیس روپے اور دھوبوں
 پر پچیس روپے سالانہ

جبر سے ظاہر ہوتا ہے کہ مولویوں اور
 پیروں پر اس وجہ سے شکیں لگانے کی تجویز
 ہے کہ ان کو بھی دوسرے پیشہ وروں کی
 طرح پیشہ دوسرے لیا گیا ہے حالانکہ یہ
 صحیح نہیں ہونا چاہئے انہوں نے ہرگز
 لوگوں کے لئے مفید کام کو بھی پیشہ بنا
 رکھا ہے۔ مولویوں اور پیروں کا کام
 لوگوں میں اخلاقی بیداری پیدا کرنا ہے
 اور اس کی دراصل کوئی قیمت نہیں مگر
 چونکہ ہمارے ہاں ایسے لوگوں کی روزی کا
 کوئی انتظام نہیں اور وہ صرف مولوی
 بن کر رہ جاتے ہیں اس لئے یہ لوگ مجبور
 ہیں کہ بطور نکاح خواہ یا بطور تدریس
 اپنے علاقے کے لوگوں اور مردوں سے کچھ
 وصول کریں۔ تاہم ایسی آمدنی کو پیشہ وارانہ
 آمدنی کی ذیل میں شمار کرنا صحیح نہیں ہے
 اور ڈسٹرکٹ کونسل کو ان لوگوں پر پیشہ وارانہ
 شکیں نہیں لگانا چاہئے اگرچہ ہمیں اتوں سے
 کہہ سکتے ہیں علم حضرات اور پیروں نے ایسے
 مفید کام کو اپنا راز بنا لیا ہے کہ
 ڈسٹرکٹ کونسل انہیں بھی پیشہ وارانہ سمجھنے
 لگی ہے اس سے ظاہر ہے کہ لوگوں کی نگاہوں
 میں علم دین کا قدر کوئی قدر گرا دی گئی ہے۔

دوسرے محالک میں خاص کر یورپین
 محالک اور امریکہ میں مذہبی تعلیم دینے والوں
 کی بڑی عزت کی جاتی ہے اور اکثر ذکا نہ ذکا نہ
 بھی ان کو رعایتی قیمت پر سامان دیتے ہیں۔
 اگر ہم ایسے مولوی اور پیروں کو بھی ایسے کام کو موزوں
 بنا لیا جائے تو وہ بھی بنا سکتے ہیں تاہم ہمارا
 یہ رائے ہے کہ ڈسٹرکٹ کونسل کو ایسا اقدام
 ہرگز نہیں کرنا چاہئے اس سے تھوڑی بہت
 علم دین کی جو قدر باقی ہے وہ بھی لوگوں کے
 دل سے اٹھ جائے گی۔ دوسری طرف اگر یہ لوگ
 چاہتے ہیں کہ ان کی قدر ہو تو ان کو چاہئے کہ اپنا
 کام دنیوی فوائد کے پیش نظر نہ کریں بلکہ خالصتہً
 کریں اور روزی لگنے کے لئے کوئی تہذیب لیں اور

مذہب لیں اور روزی لگنے کے لئے کوئی تہذیب لیں اور

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۱۸ جنوری ۱۹۲۶ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرمودہ العزیز کے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات ہیں جنہیں سینہ زدد نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے۔

۱۸ جنوری ۱۹۲۶ء کو پھر مجلس مذہب و دانش کا اجلاس منعقد ہوا جس میں کرم چوہدری محمد علی صاحب اہم ارے نے Punishment کے موضوع پر تقریر کی۔ تقریر ختم ہونے پر چند دستوں کی طرف سے سوالات کئے گئے جن کے انہوں نے جوابات دیئے۔ اس کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے فرمایا۔

سزا اور اس کے قسمیں

میں سمجھتا ہوں اگر لیکچر اور صاحب

ایک چھوٹی سی بات

سزا کے مسئلہ کے متعلق کہتے ہیں۔ تو وہ سارے سوالات جو اس وقت کئے گئے ہیں۔ خود بخود حل ہو جاتے۔ وہ حقیقت یہ کہ اس مسئلہ سے جس کو بیان کرنے کی کوئی صورتیں ہو سکتی ہیں۔ ایک صورت تو یہ ہے کہ اس مسئلہ پر اس کی تمام جہات کو مد نظر رکھتے ہوئے روشنی ڈالی جائے۔ اور دوسری صورت یہ ہے کہ اس مسئلہ سے تعلق رکھنے والا کوئی ایک پہلو سے لیا جائے۔ اور اس کے متعلق مفصل بحث کر دی جائے۔ باقی پہلوؤں کو چھوڑ دیا جائے میں سمجھتا ہوں اگر چوہدری محمد علی صاحب پہلے اس لفظ کی تعریف واضح طور پر بیان کر دیتے تو یہ سارے سوالات خود بخود حل ہو جاتے کیونکہ

سزا کا لفظ

بولتے ہیں۔ تو اس میں کسی چیز شامل ہو جاتی ہیں۔ اور یہ لفظ متعدد قسموں میں منقسم ہو جاتا ہے۔ مثلاً اس میں یہ بھی شامل ہے کہ خدا کی طرف سے دی ہوئی سزا یہ بھی شامل ہے۔ کہ حکومت کی طرف سے دی ہوئی سزا یہ بھی شامل ہے کہ سوائی کی طرف سے دی ہوئی سزا یہ بھی شامل ہے۔ استاد کی سزا یہ بھی شامل ہے۔ مال باپ کی سزا پھر جرائم کی نوعیتوں کے مطابق سزائوں کے بعض اصول مقرر ہیں۔ جو ایک دوسرے سے بالکل مختلف ہیں۔ اور بعض اوقات سوائی کے لحاظ سے بھی اس میں فرق پڑ جاتا ہے۔ انہوں نے مضمون کہ صرف ایک حصہ لیا ہے جس میں

بعض قسمیں باتیں

باتیں بھی آگئی ہیں۔ جو ان کا اصل مقصد وہ تھیں۔ مگر چونکہ وہ ان کے سامنے آگئی

یہ ہے کہ کسی شخص کے جرم کے مطابق اس کو آئینہ جرم سے روکنے کے لئے اور اس کے لئے ہونے جرم کے لئے سزا دی جائے۔ آگ میں ہاتھ کا جل جانا کوئی سزا نہیں کہلا سکتی۔ تو ایک غلطی کا نتیجہ ہے۔ جو خود بخود ظاہر ہو جاتا ہے نتیجہ ایک الٹا چیز ہے۔ اور سزا الٹا۔ اس کو ہم Punishment نہیں کہہ سکتے۔ مثلاً فرعون کو ایک شخص دیا گیا ڈوب جائے۔ تو اس کا ڈوبنا اس کے فعل کا ایک طبعی نتیجہ ہوگا۔ سزا نہیں کہہ سکتے۔ اسی قسم کی قطع فوجی کی وہ سے بعض لوگ اعتراض کر دیتے ہیں کہ آدی اندھا کیسے پیدا ہوا ہے۔ اور اس کو جس جرم کا سزا

ہیں۔ اس لئے انہوں نے بیان کر دی ہیں یہ صلاح الدین صاحب نے جو سوال لیکچرار صاحب پر کیا ہے۔ وہ حقیقت یہ بات اس ضمن میں نہیں آ سکتی تھی۔ کیونکہ جن جرائم کا انہوں نے ذکر کیا ہے۔ وہ استاد کی سزا سے تعلق نہیں رکھتے۔ بلکہ جو منزل کے ساتھ تعلق رکھنے والے ہیں۔ پھر جو سوال ماسٹر عبدالرحمن صاحب (بی۔ اے) نے کیا ہے بھی استاد کی سزا سے متعلق نہیں ہے۔ آگ میں ہاتھ ڈالنے سے ہاتھ کا جل جانا ایک فعل کا طبعی نتیجہ ہے۔ اور یہ سزا سے تعلق نہیں رکھتا۔

سزا کا مطلب

کلمات طبیعت حضرت مسیح موعود علیہ السلام

بچوں کو بازا شرک میں داخل ہے

ایک دفعہ ایک دوست نے اپنے بچے کو مارا۔ آپ اس سے بہت متاثر ہوئے اور انہیں بلا کر تیری دردناک تقریر فرمائی اور فرمایا:

”میرے تو بچے بچوں کو یوں مارنا شرک میں داخل ہے۔ گو با با مزاج مارنے والا ہدایت اور ربوبیت میں اپنے تئیں حصہ دار بنانا چاہتا ہے۔ ایک جوش والا آدمی جب کسی بات پر سزا دیتا ہے۔ تو استعمال میں پڑھتے پڑھتے ایک دشمن کا رنگ اختیار کر لیتا ہے۔ اور جرم کی حد سے سزائیں کو سوں تجاؤز کر جاتا ہے۔ اگر کوئی شخص خود دار اور اپنے نفس کی باگ کو قابو سے تدبیرے والا اور یورٹنٹھل اور بردبار اور با سکون اور با وقار ہو تو اسے البتہ حق پہنچتا ہے کہ کسی وقت تم سب پر کسی حد تک بچھڑ کو سزا دے چشم نمائی کرے۔ مگر مغلوب الغضب اور سبک سراؤ پٹش العقل ہرگز سزاوار نہیں کہ بچوں کی تربیت کا تکفل ہو جس طرح اور بقدر سزا دینے کا کوشش کی جاتی ہے۔ کاش دعائیں لگ جائیں اور بچوں کے لئے سوز دل سے دعا کی جاوے ایک سزا مقرر کر لیں۔ اس لئے کہ والدین کو دعاؤں بچوں کے حق میں کوشش کی جائے۔“

دی جاتی ہے۔ جانا کہ یہ سزا نہیں بلکہ اس خدا کے قانون کے مطابق ہوتا ہے۔ اور اس کی وجہ یہ ہو سکتی ہے کہ اس کے والدین سے کوئی غلطی ہوئی ہوگی جس کے مطابق وہ اندھا پیدا ہوا ہو۔ اس کی اندھا پیدا ہونا خدا تعالیٰ کے قانون کے مطابق ہے۔ نہ کہ سزا کے طور پر۔

خدا تعالیٰ کا قانون

اسی طرح ہے کہ باقی میں زیادہ کھانا نہ فرماؤ۔ تو وہ زیادہ میٹھا ہوگا۔ اور اگر کم ڈالو گے تو وہ کم میٹھا ہوگا۔ اس قسم کے نتائج و حقیقت طبعی امور کے مطابق ہوتے ہیں اور سزا وہ ہوتی ہے۔ جو کسی کو جرم قرار دے کر اس کی برائی کا ثبوت دل جانے پر اس کی اصلاح کے لئے دی جاتی ہے۔ تاکہ آئندہ اسے اس قسم کے جرم کے ارتکاب کی اجازت نہ ہو۔ بعض امور کے طبعی نتائج تو خدا نے اس لئے پیدا کئے ہیں۔ تاکہ لوگ قانون قدرت کے مطابق چلیں۔ ان نتائج کا نام سزا نہیں رکھا سکتے۔ سزا کے جو نام کے لحاظ سے

مختلف نظریے

قائم کئے جاسکتے ہیں۔ بعض شریعت سے آتے ہیں اور بعض سوسائٹی کے لحاظ سے۔ بعض جرائم تو اس قسم کے ہوتے ہیں۔ جو جتنے جا سکتے ہیں۔ اور بعض جرائم اس قسم کے ہوتے ہیں جو جتنے نہیں جاسکتے۔ پھر بعض جرائم ایسے ہوتے ہیں جن کی بخشش مندرجہ ذیل ہاتھ میں ہوتی ہے۔ بعض ایسے ہوتے ہیں جن کی بخشش مجسٹریٹ کے ہاتھ میں ہوتی ہے۔ اور بعض ایسے ہوتے ہیں جن کی بخشش خدا کے ہاتھ میں ہوتی ہے۔ اس لئے طبعی کو چھوڑ کر باقی مجرموں کے متعلق اس نوعیت بدلتی رہتی ہے۔ ہاں اگر طالب علم بھی کسی کو قتل کر دے۔ تو اس کا مولم بھی اسی ذیل میں آجائے گا۔ بعض لوگوں کو

سزا اس لئے دی جاتی ہے

کہ محبت کر دینے سے ان کی اصلاح نہیں ہو سکتی۔ جن کی اصلاح بغیر سزا کے ممکن نہیں ہو سکتی۔ جو ان کو محبت ہی کو دیا جائے۔ گو بعض اوقات ایسا بھی ہونا ہے کہ مجرم کو محبت کر دینے سے اس کی اصلاح ہو سکتی ہے۔ لیکن مدنی مستحبت و حسانہ نہیں موتہ ایسی صورت میں اس کو سوائی نہیں دیا جاسکتی۔ پھر بعض اوقات سزا ایسی بھی ہوتی ہے کہ ظاہر وہ سزا معلوم نہیں ہوتی۔ مگر عود کر کے سے معلوم ہوگا کہ سزا سچی ہوگی کہ نہیں ہوگی۔ یہ وہ قسم کی سزا ہے کہ اس سے سزا نہیں ہوتی۔ تو اس وقت بعض حکام

نتیجہ امتحان پیشگوئی مصلح موعود

زیر انتظام لجنہ امام اللہ

پیشگوئی مصلح موعود کا امتحان ۲۰ فروری کو بائیکاٹ کی ۱۵۱ روایاں شامل ہوئیں جن میں سے ۱۱۶ روایاں کا جواب دیا گیا۔ نتیجہ ذیل میں درج ہے۔ اول نمبر پر جو کوئی اور دوئم (سے) اور ظاہر سے لکھو۔ خود تعلق سے مبارک کرے۔ دوسرے نمبر پر لکھو۔ لجنہ امام اللہ (پورہ)۔

ایک مخلص احمدی خاتون کی وفات

مورخہ امجدیہ بد ذات اور بیعت، احمدیہ نبی سرود کی ایک مخلص احمدی خاتون سیدہ بیگم صاحبہ اہلہ شیخ محمد اسماعیل صاحب کتبی ہسپتال میں وفات پائی۔ اناللہ وانا الیہ راجعون مرحومہ جو صبیہ تھیں پابند صوم و صلوٰۃ اور مخلص احمدی تھیں۔ ۱۹۵۸ء سے مقامی مجتہد امام اللہ کی سکڑائی تھیں اور اس عہدہ سے مستقن تمام ذمہ داریوں کو باس طرح سنبھال کر دے رہی تھیں۔

بچا سرود کی بیشتر روایوں کو قرآن کریم پر معافی تھیں اور اس پر بہت خوشی محسوس کرتی تھیں۔ اسی حالت میں درویشی تھی۔ اس کے باوجود حضرت مسیح موعود اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہما کی تصنیف شدہ بیشتر کتب خرید کر پڑھتی تھیں۔

مرحومہ نے اپنے پیچھے چار بچے چھوڑے ہیں۔ ان میں سے دو لڑکے اور دو لڑکیاں ہیں۔ سب سے بڑی لڑکی کی عمر صرف آٹھ سال ہے اور سب سے چھوٹے لڑکے کی عمر پانچ سال ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ ان بچوں کی خود حفاظت کرے اور خود ان کی پرورش کے سامان کرے آمین۔

جماعت احمدیہ کتبی کے دستوں نے اس موقع پر ہر طرح کی امداد کی۔ اللہ تعالیٰ ان سب دستوں کو جزائے عطا کرے۔ آمین

محترم ڈاکٹر عبدالرحمان صاحب صحتیجہ امیر جماعت! نے احمدیہ ضلع حیدرآباد ایک سینٹر کے سلسلے میں انفاقاً اس دن کتبی تشریف لائے ہوئے تھے۔ انہیں جب علم ہوا تو وہ بھی ہسپتال تشریف لے گئے اور مہر دی کا اہلکار کیا۔ مرحومہ کی وفات سے جماعت احمدیہ بچا سرود میں ایک حلقہ پیدا ہو گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس حلقہ کو خود اپنے فضل سے بڑھائے۔ آمین

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند کرے اور جنت القودوس میں اعلیٰ مقام عطا کرے آمین آمین۔ نیز احباب جماعت اپنی اپنی جگہ مرحومہ کا جنازہ غائب پڑھیں۔ ان سب احباب کا شکریہ ادا کیا جاتا ہے۔ جنہوں نے کسی دیکھی دیکھی میں اظہار اہم دی کیا۔

(حاکمہ ایم غلام رسول صاحب جماعت احمدیہ بچا سرود، ضلع تقریادکر)

گوشوارہ و صوبی چندہ تحریک جدید سال ۱۹۶۱ء

لغایت ۲۲ ہجرت ۱۹۶۱ء

حسب ذیل گوشوارہ پیش خدمت کرتے ہوئے امداد ضلع و حلقہ مقام سے اس حلقہ سے کہو اپنے حلقہ مقام کی دوسری کوسٹرواز جلد سو فیصد تک پہنچانے کی سعی بیخ فوری (دیکھیں اسال اقل تحریک جدید رپورٹ)

نمبر شمار	نام جماعت	دعوت دہا	دعوت دہا	نمبر شمار	نام جماعت	دعوت دہا	دعوت دہا
۱	ضلع بہاولپور	۵۵	۴۶۵	۱۴	ضلع لاہور	۵۹	۳۸۷۵
۲	بہاولنگر	۶۲	۲۲۶	۱۵	لاہور	۵۸	۲۰۹۵۲
۳	چیمبل	۵۱	۲۳	۱۶	ضلع گجرات	۵۶	۱۲۰۹۶
۴	جھنگ	۳۶	۵۶۵۰	۱۷	مٹان	۳۶	۱۲۰۹۶
۵	دوڑ پورہ	۳۱	۱۶۸۹	۱۸	ضلع گجرات	۲۲	۱۳۲۳
۶	دیپ پور	۶۶	۱۸۵۵	۱۹	سیالکوٹی	۸۵	۲۳۸
۷	لاہور	۱۹	۲۶۳۳	۲۰	آزاد کشمیر	۳۶	۱۲۹۲
۸	سرگودھا	۲۵	۷۱۵	۲۱	ضلع ڈیر	۵۱	۸۰۶
۹	سیالکوٹی	۳۲	۲۲۶۸۳	۲۲	ضلع سرگودھا	۴۲	۱۱۹۱۶
۱۰	ضلع شیخوپورہ	۳۱	۱۲۳۲۱	۲۳	سابق سرحد	۵۰	۱۲۸۳۶
۱۱	ضلع کراچی	۵۶	۲۸۱۶	۲۴	کوئٹہ ڈویژن	۵۹	۹۳۹۱
۱۲	ضلع گوجرانوہ	۲۵	۱۱۲۳۱	۲۵	کراچی	۲۵	۶۸۲۳
۱۳	ضلع گجرات	۵۱	۹۸۵۳	۲۶	مشرقی پاکستان	۲۱	۱۶۱۵۵

(دیکھیں اسال اقل تحریک جدید)

نام طالبات	نام طالبات	نمبر شمار	نمبر شمار
شایا دہم بی	۳۲	۳۲	۳۲
امنا القندوس دہم بی	۲۵	۲۵	۲۵
حمیدہ ثین	۵۵	۵۵	۵۵
رفیقہ گویم	۵۰	۵۰	۵۰
سبارکہ خانم	۴۰	۴۰	۴۰
امنا الوحیدہ نضال الہی شہم بی	۴۴	۴۴	۴۴
توہیدہ تہسب	۴۶	۴۶	۴۶
امنا الروف	۴۳	۴۳	۴۳
شکیلہ اختر	۴۲	۴۲	۴۲
نسیم محمود	۵۷	۵۷	۵۷
رشیدہ فریسی	۴۲	۴۲	۴۲
امنا الرفیق دہم بی	۴۳	۴۳	۴۳
نصیرہ خریسیہ	۵۲	۵۲	۵۲
عزیزہ راشدہ شہم بی	۳۳	۳۳	۳۳
انیسہ نسیم	۴۲	۴۲	۴۲
نصیرہ بشری شہم بی	۴۶	۴۶	۴۶
مساکہ صدیقیہ	۴۰	۴۰	۴۰
امنا حفیظہ شاد	۳۹	۳۹	۳۹
مبارکہ سلطانہ	۴۵	۴۵	۴۵
امنا کلیمہ دہم بی	۴۵	۴۵	۴۵
نعیمہ صدیقی شہم بی	۵۰	۵۰	۵۰
نصیرہ طلعت	۴۱	۴۱	۴۱
امنا امجدیہ دہم بی	۳۷	۳۷	۳۷
صاغرہ صدیقیہ	۶۳	۶۳	۶۳
بشری سیال شہم بی	۳۵	۳۵	۳۵
امنا امجدیہ باجہ شہم بی	۳۶	۳۶	۳۶
امنا الطیبہ دہم بی	۲۵	۲۵	۲۵
طابردہ امنا اللہ	۴۷	۴۷	۴۷
امنا رحمن رپور	۳۳	۳۳	۳۳
منورہ سلطانہ دورا شہم بی	۵۱	۵۱	۵۱
لجنہ امام اللہ احمدنگر	۵۲	۵۲	۵۲
امنا امجدیہ دہم بی	۴۵	۴۵	۴۵
امنا کلیمہ دہم بی	۳۵	۳۵	۳۵
محمدہ صالح العزیز دہم بی	۵۶	۵۶	۵۶
امنا الوحیدہ دہم بی	۵۲	۵۲	۵۲
مبارکہ صدیقیہ	۴۲	۴۲	۴۲
سیدہ چوہدری دہم بی	۳۸	۳۸	۳۸
زبیدہ خانم علی	۴۶	۴۶	۴۶
نسیمہ فریدی	۴۹	۴۹	۴۹
آمنہ	۲۴	۲۴	۲۴
سارہہ بیشترہ	۵۰	۵۰	۵۰
مہتابہ انور	۳۳	۳۳	۳۳
امنا امجدیہ شہم بی	۳۸	۳۸	۳۸
فریادہ خانم	۳۳	۳۳	۳۳
منارہ رشیدیہ	۴۷	۴۷	۴۷
خاتونہ نسیم	۴۵	۴۵	۴۵

فصلیا

ذیل کی دھایا منظوری سے قبل تاریخ کی جاہلیا میں تاکہ اگر کسی صاحب کو آج دھایا میں سے کسی دھیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہشتہ مقررہ کو ضرور تصدیق سے آگاہ فرادیں۔
(سیکرٹری ہشتہ مقررہ)

نمبر ۸۲-۱۶-۱۰۰

میں خواجہ نام احمد ولد خواجہ عبدالصمد صاحب مرحوم قوم بٹ کٹیریہ ہشتہ تجارت عمر ۲۳ سال۔ تاریخ بیعت پیدا نشی احمدی ساکن بڑا انوار ضلع لاہور صدر مغربی پاکستان بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۳/۵۷ ذیل دھیت کرتا ہوں۔

میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں منقولہ عزیز منقولہ بیڑا انوار انوار وقت مبلغ ساٹھ روپیہ بڑا بیہ تجارت ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی الگ الگ حصہ داخل ترانہ صدر انجن احمدی پاکستان روہہ کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اس پر بھی یہ دھیت ہوگی نیز میری وفات پر جو میرا ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہہ ہوگی۔ فقط رقم اٹھ سو روپے

خواجہ محمد احمد بقم خود ۳۱- العبد العبد۔ خواجہ نام احمد ولد خواجہ عبدالصمد صاحب مرحوم۔ گواہ شہدہ خواجہ محمد ولد خواجہ نام احمد ولد خواجہ عبدالصمد صاحب مرحوم۔ گواہ شہدہ۔ حاکم عطا محمد سیکرٹری دھایا جماعت احمدیہ بڑا انوار۔ گواہ شہدہ خواجہ محمد طفیل ولد میاں نانک دیں مکان غلامی بڑا انوار ۳۳

نمبر ۸۳-۱۶-۱۰۰ میں صدیق احمد ولد شیخ قریشی پیشہ ملازمت عمر ۳۵ سال تاریخ بیعت پیدا نشی ساکن غلام محمد آباد ڈاکٹر غلام محمد آباد ضلع لاہور صدر مغربی پاکستان بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۳/۵۷ ذیل دھیت کرتا ہوں۔

میری موجودہ جائیداد اس وقت جب ذیل ہے۔ جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہہ کرتا ہوں تاکہ اگر کسی صاحب کو آج دھایا میں سے کسی دھیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہشتہ مقررہ کو ضرور تصدیق سے آگاہ فرادیں۔
(سیکرٹری ہشتہ مقررہ)

بزرگی وفات پر جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہہ ہوگی۔

راضی باراتی نے دیکھا نہیں ۶۰۰۰
ایک مکان سکوتی ۶۰۰۰
نقد ۱۸۰۰
کل ۹۸۰۰ روپیہ
میں بڑا انوارہ جائیداد پر میں نہیں بلکہ ماہوار آمد پر ہی ہے سو اس وقت ۸۱ روپیہ ماہوار مع ہشتہ گائی اور ٹری ہے۔ میں تا زیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس حصہ داخل ترانہ صدر انجن احمدی پاکستان روہہ کرتا ہوں گا۔

العبد جوہری محمد لطیف ولد جوہری بہاول خاں صاحب مکان گھٹیاں گواہ شہدہ نور شہدہ محمد ولد غلام حسن ساکن گھٹیاں ضلع ساکھوٹ گواہ شہدہ شیخ غلام رسول پریڈیٹنگ سٹیشن احمدی گھٹیاں ضلع ساکھوٹ

کا ذریعہ نہیں ہے۔ میری تنخواہ ملازمت مبلغ ۶۵۱ روپیہ ماہوار ہے۔ حاکم عطا محمد سیکرٹری ہشتہ مقررہ کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہہ کرتا ہے۔ نوٹ:- کہہ کے ملہ کی قیمت مبلغ پانچ روپیہ ہے۔ لہذا اس کے بھی پانچ حصہ کی مالکیت کرتا ہوں۔ نیز اس وقت وفات اسکے علاوہ اگر کوئی میری جائیداد ثابت ہو تو اسکے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہہ کرتا ہوں۔ آمدنی کی کمی و بیشی کی ہمدردی میں میں اطلاع دیتا رہوں گا۔

العبد۔ صدیق احمد ولد شہزادہ خان غلام محمد آباد لائل پور جو کہ شہزادہ مکان گواہ شہدہ۔ نور شہدہ محمد غلام محمد آباد دھیت کرتا ہوں مکان لائل پور گواہ شہدہ۔ احقر فضل الدین بھگلی علی و دھیت کرتا ہوں غلام محمد آباد شاہی جو کہ احمد دارالفضل مکان ۱۳۵ شہر لائل پور

نمبر ۸۴-۱۶-۱۰۰ میں جوہری محمد لطیف ولد جوہری بہاول قوم بٹ کا توں پیشہ ملازمت عمر ۵۵ سال تاریخ بیعت زردی ۱۹۵۵ میں گھٹیاں میں ڈاکٹر خاص ضلع ساکھوٹ صوبہ مغربی پاکستان بنگالی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۳/۵۷ ذیل دھیت کرتا ہوں۔

میری موجودہ جائیداد اس وقت جب ذیل ہے۔ جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجن احمدی پاکستان روہہ کرتا ہوں تاکہ اگر کسی صاحب کو آج دھایا میں سے کسی دھیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہشتہ مقررہ کو ضرور تصدیق سے آگاہ فرادیں۔
(سیکرٹری ہشتہ مقررہ)

نتیجہ امتحان پیشگوئی مصلح موعود

- (لیفٹ صفحہ ۶)
- ۵۱ مبارک رسدو رول نمبر
 - ۴۵ مریم صدیقی
 - ۵۰ آشدہ لہری
 - ۲۰ شاپورہ رولر
 - ۵۴ کلثوم بیگم رحمان
 - ۴۴ انور سلطانہ مملک
 - ۴۹ بیگم نور شہدہ مملک

لجنہ امامہ اللہ شاہ آباد

- ۵۰ ایس۔ بیس اختر
- ۶۱ رحیمہ نسیم سعید
- ۳۵ حمیدہ بیگم ابرار عبدالعزیز جان
- ۲۵ انور اسلام بخشور احمد
- ۴۹ ایتہ بشارتی پشاور جھانوی
- ۳۲ سکندر آفتاب
- ۴۲ سعیدہ رضیہ شفیع

لجنہ امامہ اللہ بہاول نگر

- ۵۰ دلتا الحمید
- ۳۶ شمس النساء
- ۶۰ خدیجہ بیگم
- ۴۴ بشری نعیمہ

لجنہ امامہ اللہ راولپنڈی

- ۶۰ امتہ المانک
- ۶۰ رقیہ زینہ
- ۴۰ سیدہ زبیدہ حفیظ
- ۴۴ میثمہ نور

لجنہ امامہ اللہ لاہور

- ۵۱ شاپورہ سعید
- ۴۹ نصرت رحمن
- ۳۶ دلتا العزیز
- ۴۵ حمیدہ
- ۴۶ سلمی

لجنہ امامہ اللہ سیالکوٹ

- ۳۳ ام کلثوم بیگم
- ۸۱ اسرار طاہرہ
- ۴۳ اے ایچ قریشی
- ۶۹ رضیہ سیٹھی
- ۲۰ نسیم حیات

نصرت جہان غلام حسین ڈسک
کوٹ سلطان
زیبہ بان نصرت جہان
گوجرانوالہ

بشری
۲۰

اطلاع عام

کتاب نمبر ۱۵۷-۵۸ کے بارے
دھنوں حاصل علی جن کی رسیدات نمبر ۱
سے نمبر ۳۳ جاری شدہ ہیں۔ دفتر ٹاؤن
کیٹی روہہ سے تم ہوگی ہے۔ رسیدات نمبر 33
سے نمبر ۵۰ تک منسوخ کی جاتی ہیں۔
ان پر کوئی ادائیگی نہ کی جائے۔ اگر کسی
کے پاس نمبر 33 سے نمبر ۵۰ تک کوئی
جاری شدہ رسید ہو تو وہ دفتر میں
پیش کرے۔

بشارت الرحمن ایم۔ اے
چیئرمین ٹاؤن کمیٹی رنجورہ

- ۵۸ انور سلطانہ بنت کتاب دی
- ۵۹ اے آر
- ۴۵ نسیم اختر بنت عبداللطیف

لجنہ امامہ اللہ لاہور

- سیدہ خالہ خانم دختر سید رحمت علی
- شاہ صاحب باٹاپور
- رقیہ نقیہ اللہ حلقہ سول لائبر
- لاہور ۵۸

دفتر الفضل سے خط و کتابت

کرتے وقت چٹا نمبر کا حوالہ
ضرور دیا کریں۔ اور پتہ
خوش خط لکھا کریں!
(دفعہ الفضل)

منقصد زندگی
احکام ربانی
اشی صفحہ کار سال
کار ڈانے پر
مصفت
عبداللہ الدین سکندر آبادکن

اکسپریٹریا انتوں اور سوڑھوں کی جملہ شکایات کے لیے مفید دار ہار دو اٹھانہ گولبازار لہوہ

سہ قیمت فی شیٹی دو روپیہ ۲۵ پیسے سہ

پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

پیر اوڈیٹرن سمیت مندرجہ ذیل کاموں کے لئے ۱۹ جون ۱۹۶۱ء کے بارے میں دوپہر تک سرپرنٹنڈنٹ ریلوے اور ڈپٹی ڈائریکٹر آف ریلوے (۱۹۵۴) کے مطابق ہوں۔

کام لاگت کا تخمینہ زرعیانہ میکانیکی

زمنہ ورکس ۶۲-۱۹۶۱ء

I راولپنڈی سب ڈویژن

(الف) راولپنڈی خاص ٹینڈر کی جانب کی

رہائشی عمارت پنول ایک لار

(ب) راولپنڈی خاص ٹینڈر کی جانب کی

دفتری عمارت اور دیگر ورکس پنول

گولڈہ

(ج) راولپنڈی خاص ویلے راج کی جانب

رہائشی عمارات

(د) راولپنڈی خاص ویلے راج کی جانب

کی دفتری عمارت اور دیگر زون ورکس

(ک) گولڈہ (خارج) تابل (شمل)

II نوٹہر سب ڈویژن

(الف) لہور (خارج) تابل پور (شمل)

(ب) لہور (خارج) تابل پور (خارج)

تاونپور (خارج)

(ج) نوٹہر (شمل) تادنگی (شمل) اور

مردان تاجاوندہ (شمل)

۹۰۰۰/- روپیے فی زون
۳۰۰۰/- روپیے فی زون

بیماریوں میں گھرا ہوا بچہ بلی صحتیاب ہوگی

جناب ڈاکٹر ناصر احمد خان صاحب محمود ہومیو پک ۲۸۵ منٹگری تحریر فرماتے ہیں:-

"آپ کی تیار کردہ دوائی "بی بی ٹانگ" ایک بچے کو جو کہ بلی صحتیاب ہو گیا بد معنی اور سوکھا پن بیمار تھا استعمال کروائی اور بچہ خدا کے فضل سے... بلی صحتیاب ہو گیا"

قیمت ایک ماہ کو روپیہ ۳/- کم از کم ایک درجن شیٹی پر ۲۵ فیصد کمیشن علاوہ خرچ ڈاک و پیکنگ جو کم سے کم اور زیادہ سے زیادہ مفاد پر مبنی رہے گا۔ یعنی ہر صورت میں مبلغ ۱۲/۱۱ روپیہ۔

ڈاکٹر راجہ ہومیو اینڈ ٹیکنیسی بھوش

پاکستان ویسٹرن ریلوے لہور ڈویژن

ٹینڈر نوٹس

مندرجہ ذیل کام کے لئے ترمیم شدہ ٹینڈر ڈال کا بنیاد پر قبضہ تخریب کے سرپرٹنڈنٹ مقررہ فام پور ایک روپیہ فی فارم کی ادائیگی پر ۲۲ جون ۱۹۶۱ء کے ساتھ گیارہ بجے دن تک اس دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ زبردستی دوج والا تارنگ کے ساتھ بارہ بجے تک وصول کریں گے۔ یہ ٹینڈر اسی دن ساتھ بارہ بجے برسر عام ٹھوٹے جاسکتے ہیں۔

پیشکش کار کام / ٹینڈر لاگت پنول / راجہ ڈویژن پورٹل / ٹینڈر کا تخریب فیصد / لاہور کے پورٹل / ٹینڈر کا تخریب فیصد / لاہور کے پورٹل

۱- ٹائپ پیپ ایف - ۱۹ - آرٹیکلٹ / ۳۰۰۰/- روپیے / ۵۰۰/- روپیے چار نمبر ۱۳ اپریل ۱۹۶۰ء کے مطابق ہول کارنگ نمبر ۲۶ کے قریب اداکارہ ریلوے ٹینڈر پورٹل کی تعمیر

۲- جن ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کے نام اس ڈویژن کے ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کے فہرست میں موجود نہیں ہیں۔ انہیں اپنی مالی حیثیت اور تجربہ کے بارے میں سرٹیفیکٹ ہمراہ لا کر ۲۲ جون ۱۹۶۱ء سے پہلے اپنے نام رجسٹر کروا لینے چاہئیں۔

۳- مفصل شرائط اور ترمیم شدہ ٹینڈر آف ریٹ پیپ اور آرٹیکلٹ زبردستی کے دفتر میں کسی بھی کام کے دن دیکھے جاسکتے ہیں۔ ریلوے انتظامیہ کے نام کسی بھی ٹینڈر کو منظور کرنے کی پابندی نہیں۔ ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کا فائدہ اسی میں ہے کہ وہ درمیانہ ڈویژنل پورٹل پورٹل پاکستان ویسٹرن ریلوے لاہور کے پاس ۲۲ جون ۱۹۶۱ء سے پہلے جمع کرادیں۔ ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کو جاننے کے وہ پورٹل پورٹل کے روپوں میں تحریر کریں کہ وہ نئے نئے ٹینڈر کو جاننے میں ٹینڈر ہندوں کو جاننے کے وہ کام کی اصل قیمت کی اپنی تالی کے لئے جگہ کا مقررہ ٹینڈر دینے سے قبل ہی کریں۔

ڈویژنل سرپرٹنڈنٹ

پاکستان ویسٹرن ریلوے لاہور

ضروری اصلاحات

احباب الاٹمنٹ کے بعد عید کے لئے جا کر واپس نہیں لائے جو آباد کاری کی صورت خلاف ورزی ہے۔ اگر فوراً وہ کام پر حاضر نہ ہوتے تو ان کی الاٹمنٹ کے منسوخ ہونے کا اندیشہ ہے۔

خاکر مرزا اعظم بیگ

۴- ٹینڈر جو مجموعی فارم پر ہونے چاہئیں۔ اسی وقت سوا بارہ بجے دوپہر برسر عام کھولے جائیں گے۔

۵- ایسے تمام ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کے نام پہلے سے اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست پر نہیں ہیں وہ ڈویژنل سرپرٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی کے پاس اپنے نام ٹینڈر کھولنے کی مقررہ تاریخ سے پہلے جمع کرادیں۔

۶- ٹینڈر کی دستاویزات جو ٹینڈر فارم، ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کی خصوصی قواعد و ضوابط راجہ اور پورٹل ہائے ٹینڈر اور ڈیپٹی ٹیکسٹ ایڈیٹنگ (اگر کوئی ہو) یا ڈیپٹی نا قابل واپسی قیمت پانچ روپے و ستملا کنندہ ذیل سے حاصل کر سکتے ہیں۔ ٹیکسٹ ایڈیٹنگ کی خصوصی قواعد پر ٹینڈر ہندوں کو مستثنیٰ کر کے ہوں گے۔ جس کا مطلب یہ ہوگا کہ انہیں یہ شرائط قبول ہیں۔

۷- زریعہ ٹینڈر کھولنے کی مقررہ تاریخ اور وقت سے پیشتر ہی ڈویژنل پورٹل پورٹل ڈیپٹی ریلوے راولپنڈی کے پاس جمع ہونا چاہئے۔ بغیر اس کے کسی ٹینڈر پر غور نہیں ہوگا۔

۸- ریلوے انتظامیہ اس بات کی پابندی نہیں کرے گا کہ کسی بھی ٹینڈر کو منظور کرے۔ اور کسی بھی ٹینڈر کو کوئی یا جزوی طور پر قبول کر سکتی ہے۔

۹- ٹینڈر ٹینڈر کے مطابق ایک ایک ریٹ پیش کئے جائیں۔

ڈویژنل سرپرٹنڈنٹ

۱۰- ڈیپٹی راولپنڈی

میں استھار دینا کلید کامیاب ہے!